



想去看雪,所以我将目光定位在了北方;想去看冬日大自然的神奇,于是我相中了游山;想在山色包围中享受泡温泉的乐趣,最终我锁定了长白山。在途牛旅游网预订了“长白山双飞4日游”后,这个冬季的旅程从此开启。

# 冬游长白山 感受只可意会的东北味



由于是跟团游,所以减少了很多旅途的麻烦。到了长白山,当然要体验下滑雪的快乐。到达的第一天,途牛先是带领我们来到了长白山天然滑雪公园,这里是全亚洲最大,也是我国唯一开放式的滑雪场。在这里,不单单只是滑雪,雪地摩托、雪圈等雪上项目同样精彩。实在是胆小的,也可以在这冰天雪地里一享我们平时不常见的景致。短短的两小时,似乎只是一晃而过。从滑雪公园出来,我们驱车前往露水河国家级狩猎场,这里以原始森林为依托,集山川、溪瀑、雾凇、冰雪于一体,彰显着长白山的大美和林区独有的文化,森林探险、围场狩猎、休闲度假……在这里都能实现。

第二天清晨的重头戏是游长白山瀑布,它的附近还有数十处较著名的瀑布,如天池瀑布、锦江瀑布、洞天瀑布等。仰视着飞流而下的瀑布,脱口而出的是“哇”一声的惊叹。瀑布从断崖上跌落,有如江河倒悬,声势恢宏。我从未看过这么漂亮又有声势的瀑布,因此在这里逗留了很久,因为知道,我不能常常来,旅程之后,它给予的惊叹将长久在我的脑海里回放。

靠近天池,如入天堂,那样的景色是只可意会不可言状的,从黑风口登山而人,不同的海拔有不同的景致,我想这个世界上只有天池才有如此高超的本事。有时,天池还会有暴雨冰雹,但并不是所有人都能见识到她这样的一面,我去的时候,温和的天气给了我惬意的体验,但也错失了暴雨中观天池的另类风景。但是,如此美景其实已经足够了。身处天

堂,才了解什么是道不出的赞美。经历过难以描述其美的天池,还有让人声声惊叹的壮观瀑布后,是时候去享受一下温泉啦。长白山温泉,位于黑风口滚滚黑石下面,有几十处地热,形成了分布在1000平方米地面上的温泉群。它距离震耳欲聋的长白山瀑布不到二里,绚丽的色彩把周围的岩石、沙砾染成了金黄、碧蓝、殷红、翠绿,五光十色中,温泉蒸腾着热气。冬季到来时,在银装素裹中,感受热气腾腾、烟雾袅袅的温泉,实在是别有一番景致。

在有着“神水”之称的温泉里,身心沐浴的,不仅仅是温暖的水流,更有多效的保健功用。尽情享受泡汤,身体感受着最好的放松。累了的你在这个温泉里,可能会不知不觉地睡着哦。五星级酒店住宿,途牛的安排很温馨,泡温泉时给每人赠送了一个当地特有的温泉鸡蛋。三五好友,边泡着温泉,边吃着这里特有的温泉煮鸡蛋,这里的温泉煮鸡蛋不似水煮蛋从外到内熟,而是从蛋心先熟,品尝起来别有一番滋味。

除了滑雪、瀑布、温泉,长白山上还有丰富的特产,在出发前我们就列好了所有需要购买的特产,特有的野生葡萄、肥美的人参、黑木耳、食用菌、山野菜,沉甸甸的,个个都是满载而归。同行的每个人,除了装满包裹的特产,更有久久不能忘怀的美景记忆。

推荐单位:途牛旅游网  
推荐线路:<长白山双飞4日>五星住宿,温泉,狩猎,美景一网打尽!  
参考价格:3728元起/人



## 11月来环亚大通享“温泉之旅”

11月,正是泡温泉的最好季节,环亚大通在这个月推出了多条温泉线路,其中包括汤山温泉游、扬州天沐温泉游、天目湖南山竹海温泉游、灵山太佛太湖温泉游、恐龙谷激情温泉之旅。在这里,我们着重介绍两条温泉旅游线路,分别是汤山颐尚温泉和天目湖御水温泉。

汤山古名“温泉”,因温泉而得名,已有1500多年历史。汤山温泉的水呈微黄色,透明度较高。汤山温泉日出水量5000吨,常年水温60℃-65℃,含30多种矿物质和微量元素,经鉴定属钙镁质,含微量锶、氡的高热泉,对皮肤病、关节炎等多种慢性疾病有疗效,最适合于发展温泉疗养、健身娱乐、温泉度假等项目。汤山温泉就曾于南朝萧梁时期

被封为御用温泉。

天目湖御水温泉周边群山环绕,竹海茂密,不仅景色绝佳,而且形成了独特的小气候,一天之中隐隐有四季变化。所以,一天之内,无论何时,天目湖御水温泉都是泡汤休闲的好时候。

天目湖御水温泉是华东地区稀缺的碳酸氢钙型温泉,功效主要靠热产生医疗作用。可饮可浴,对神经系统疾病、运动系统疾病、皮肤科疾病等有独特的理疗作用。经常浸泡,可爽身润肤、缓解疲劳,是焕发身心健康的天然矿泉。

推荐旅行社:环亚大通  
参考价:汤山颐尚温泉游 95元/人 周六、周日;天目湖御水温泉 150元/人 每周六

## 镇江韦岗温泉一日游

早乘车赴镇江韦岗温泉。韦岗温泉是全国少见、华东稀有、镇江独一无二的纯天然“氡锶复合泉”,位于镇江西南高骊山脚下,是古城钟灵俊秀的“天赐之宝”。

泉水源头起于韦岗铁矿井下200米深处,历史上早有涌出,日涌水量3000吨,水温恒定被中国地热开发管理委员会评为“医疗

热矿水”。温泉占地400亩,已建成开放标准化室内泳管江天池、鱼疗、花卉浴、花瓣浴、针刺水幕自费室外泳池、淋浴、泡浴、冲浪浴,后返宁。

推荐旅行社:天乐旅行社  
参考价格:138元/人  
发团日期:天天发

**金秋游溱湖 尝八鲜 泡温泉 逛古镇**

溱湖湿地 溱潼古镇/农业生态园 品溱湖八鲜宴 美食节一日 周三、周六、周日发  
半包 138元/人 (全包) 168元/人

万人八鲜宴 尝遍名菜  
湖边吃蟹 蟹湖中玩捕蟹  
50多种小吃 尽享美味  
坐槽船 探秘芦荡迷宫  
云海温泉 泡空中莲花汤

溱湖湿地 华桥城云海温泉一日 218元/人  
溱湖湿地 溱潼古镇“江淮第一园”“小乔家大院”一乔园 京剧大师一梅兰芳纪念馆 泰州老街二日游 318元/人  
溱湖湿地 溱潼古镇 农业生态园 “世博园” 溱地科管馆 亚洲中最大的湿地温泉—华桥城云海温泉二日游 438元/人

溱湖国家湿地公园 江苏省姜堰市(靖盐高速溱潼西道口东侧) 电话:025-52381123 0523-88623022 各大旅行社均可报名

# 自驾逍遥白鹭岛



**风景美**, 远山如黛、松林似海,  
**花样多**, 恋子湖畔, 木屋别墅.....  
松林温泉、真人CS、吉祥鹿苑、  
泛舟垂钓、商务会议、松林美食.....

自驾 1、南京出发-长江大桥-高新区向阳渔港左拐-104国道-来安县城-往复兴镇方向-白鹭岛 旅游  
路线 2、南京出发-长江大桥/长江二桥-宁洛高速(蚌埠方向)-滁州来安出口下-白鹭岛 热线 025-86291502/86291528